

27 ОКТ 1962

г. Харьков

Газета №

НАЧИНАЕМ СЕЗОН

Сегодня открытие тридцать третьего сезона Харьковского театра музыкальной комедии. Мы начинаем его спектаклем «Ромео — мой сосед». Автор — талантливый азербайджанский композитор У. Гаджибеков. Ближайшая премьера театра — оперетта Ф. Легара «Цыганская любовь».

Интересные гастроли провел в этом году наш коллектив. За время летней разлуки мы побывали с творческими отчетами в городах Российской Федерации и Украинской республики. Почти полтора месяца театр обслуживал трудящихся Тулы. Очень тепло тут принимали наши спектакли. Трудящиеся города и области, тульские оружейники, наградили всех работников театра медалью, выпущенной в связи с 250-летием Тульского оружейного завода, основанного Петром Первым, коллективу театра был преподнесен и знаменитый тульский самовар.

С немалым творческим успе-

хом прошли наши спектакли на родине Тургенева, в русском городе Орле. Здесь встречи коллектива со зрителем превратились в незабываемые счастливые дни праздника искусства. Гастроли в Туле и Орле еще больше укрепили дружбу двух братских народов, продемонстрировали их единство, стремление к высокой культуре творчества.

Как старых хороших знакомых и желанных гостей встретили наш коллектив труженики Кременчуга и Полтавы. Много подарков, грамот привезли артисты театра, выступавшие в Донецкой области. И здесь спектакли и концерты проходили в течение месяца всегда в переполненном зале, с большим успехом.

Начиная новый сезон, мы надеемся, что и харьковчане тепло отнесутся к своему театру, к его новым спектаклям.

С. ДАВИДОВ, директор театра музыкальной комедии.